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    Priprema za kolokvijum 

I Zadatak 

Trgovinsko preduzeće “Sfinks” je imalo sljedeća stanja na relevantnim računima na dan 01.01.2020. 

godine: Oprema 38.000€, Ispravka vrijednosti opreme 8.000€, 000 - Neuplaćeni upisani kapital 7.000€, 

310 – Neuplaćeni upisani kapital 5.000€, Investicije u toku (Građevinski objekti u pripremi) 9.000€, 

Akcijski kapital 40.000€ (25.000 akcija po cijeni od 1.6€), Dobavljači 12.540€, Roba u prometu na veliko 

8.900€, Razlika u cijeni - promet na veliko 1.080€, Kratkoročne hartije od vrijednosti 4.000€, 

Rezervisanja za troškove popravke u garantnom roku 1.280€, Emisiona premija 7.000€, Tekući račun 

8.000€.  

Sastaviti početni bilans stanja i prenijeti dato stanje na račune glavne knjige, a zatim hronološki i 

sistematski proknjižiti sljedeće promjene uvažavajući pretpostavke:  

a) Obračunski period je 2 mjeseca; 

b) Roba u prometu na veliko se vodi po prodajnim cijenama. Za evidenciju robe usvojen je metod 

prosječne cijene. 

Stanje na analitičnim računima robe je sljedeće: 

D                       Roba A                     P                                D                     Roba B                       P 

                                                                                               

7€/kg*200kg=1.400€                                                              12€/kg*250kg=3.000€ 

8€/kg*300kg=2.400€                                                             10,5€/kg*200kg=2.100€         

            

1. Upravni odbor je odlučio da proda na berzi sve kratkoročne hartije od vrijednosti za 5.500€. 

Prodate su sve hartije od vrijednosti i novac je uplaćen na tekući račun (ugovor i izvod).  

2. Prema fakturi i prijemnici br.17 primljena je roba (200 kg robe A po fakturnoj cijeni 6€/kg i 180 

kg robe B po fakturnoj cijeni 10€/kg). Obračunati iznos PDV u fakturi dobavljača. Primili smo 

fakturu autoprevoznika za prevoz robe na iznos 302,5€ (PDV sadržan u iznosu fakture je 52,5€). 

Prodajna vrijednost primljene robe A je 7.5€/kg, a robe B je 12€/kg. Roba je smještena u 

veleprodajni magacin. Sastaviti zbirnu i pojedinačnu kalkulaciju prodajne cijene primljene robe.  

3. Vlasnici su pozvani da uplate preostalu ratu za upisane akcije. Akcionari su izvršili uplatu 

(izvod).  

4. Primljena je konačna obračunska situacija. Ukupna vrijednost završenih radova je 15.000€, a 

PDV je obračunat po opštoj stopi. Stručna komisija je izvršila tehnički prijem objekta i objekat je 

stavljen u upotrebu (komisijski zapisnik i odluka).  

5. Banka nas obavještava da nam je odobrila kratkoročni krediti u iznosu od 2.000€ i dugoročni 

namjenski kredit u iznosu od 20.000€ (ugovor i izvod). Iz odobrenog dugoročnog kredita izmirili 

smo obaveze po osnovu konačne obračunske situacije. 
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6. Prema fakturi br.12 i otpremnici br.12/1 prodali smo kupcu 180kg robe A. Obračunati PDV po 

opštoj stopi.  

7. Preko tekućeg računa:  

a) Platili smo kaznu po osnovu rješenja komunalne policije zbog nepropisnog parkiranja 

poslovnih vozila u iznosu od 80€;  

b) Platili smo anuitet za dugoročni kredit u iznosu od 260€, od čega je kamata 60€;  

c) Unaprijed smo platili trošak osiguranja za godinu dana, u iznosu od 500€. 

8. Obračunati trošak amortizacije opreme po metodi dvostrukog opadajućeg salda ako je vijek 

trajanja 12 godina. 

 

II Zadatak 

Zaključite račune uspjeha, sastavite bilans uspjeha i evidentirajte zaključak kroz dnevnik. Za obračun 

rezultata koristiti metod troškova prodatih učinaka: 

 

D         Nabavna vrijednost         P                                               D                 Prihod od               P 

                 prodate robe                                                                                prodaje robe           

                                                                                                                                        

 7.700                                                                                                                                 18.600 

 

D            AVR - trošak osiguranja                P                               D            Trošak amortizacije               P 

                                                                                               

13.876 2.890 

 

  

D               Prihod od usluga                   P                                   D             Rashodi kamata                   P 

                                                                                               

 3.016   772 

 

 

D          Pozitivne kursne razlike           P                                   D           Neraspoređeni dobitak            P 

                                                                                               

 442 9.000 
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D                    Trošak zarada                   P                                   D               Trošak materijala                  P 

                                                                                               

    3.600 1.500 

D        Dobitak od prodaje imovine          P                              D            Nematerijalni trošak              P 

                                                                                               

      10.000   240 

  

 

D   Razlika u cijeni – promet na veliko    P                                   D             Prihodi kamata            P 

                                                                                               

 1.200 300 

 

 

D                 Troškovi trgovine                 P                                                                                              

                                                                                                  

 

 

 

 

 

Bilans uspjeha: 

 

 

 

 


